
O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pec|e qUe a secretaria fag:a a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.
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Com a palavra o Vereador Ighor Roberto que cumprimenta a 
todos presentes e segue dizendo que no momento nao e mas novidade 
o ocorrido que envolveu a pessoa de seu pai a uma tentative de 
homicfdio onde a confusao partiu de um conselheiro tutelar o senhor 
Ronaldo ,na sequencia avisa que a sociedade precisa ter cuidado com 
pessoas desequilibradas como o cidadao citado, agradece pela a vida 
de seu pai e anuncia que logo o seu pai estara novamente ajudando a 
todos fazendo o que ele sempre fez pelo o municipio.

Com a palavra o Vereador Manoel Cicero que cumprimenta o 
publico presente na sessao, diz que sua passagem a tribuna sera rapida 
que so falara sobre o posto de saude da agrovila 03 no projeto Brigida 
que encontra se sem funcionar, diz que obras foram iniciadas no posto 
medico mas nao foram finalizadas e que por ser uma obra pequena ja 
deveria terem entregue o dito posto pois e de grande importancia para a 
comunidade.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tribuna, 
o presidente declara encerrado o espaqo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna.

ATA DA 16° (DECIMA SEXTA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO 
PE.

O presidente declara aberto espapo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Ata da 16° (decima sexta) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 12 de Novembro de 2019 as 10h00 Horas, 
nesta cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito 
Ulisses de Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes. Reuniram os senhores vereadores: JOAO 
XAVIER DA SILVA, FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, 
MANOERL CICERO DE SOUZA, IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, MARCUS VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO, 
MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO, LUIZ BERNARDINO 
ALVES,ISMAEL FERNANDES BIONE LIRA.
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nome de Deus encerrada a presente sessao.
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